

交警法院联合惩戒交通违法“老赖” 全省30人上了失信“黑名单”

本报讯 河南省公安厅交警总队从1月16日起在全省范围内集中开展道路交通违法强制执行专项行动,会同各级法院对交通违法者推行联合信用惩戒机制,对拒不履行的被执行人,法院依法将其纳入失信被执行人名单。郑报融媒记者 张玉东

漫画来自网络



郑州消防 严查出租房安全

提醒:合租省钱别忘了身边隐患

本报讯 近日,为确保出租房消防安全隐患整治工作扎实有效开展,郑州市消防支队联合公安派出所将出租房整治工作作为当前一项重点工作,对出租民房的消防安全状况进行细致检查,确保不放过任何一个隐患死角。郑报融媒记者 汪永森 通讯员 王特 文/图



消防人员深入社区提醒居民注意身边的火灾隐患

部分年轻人因经济条件有限而选择合租,但租房频发的火灾事故也给人们敲响了消防安全警钟。2016年8月14日,东莞市大朗镇一出租屋发生火灾,造成9人死亡,2人重伤;2017年1月24日,北京市朝阳区孙河乡前苇沟村村民自建平房出租屋发生火灾,造成8人死亡,5人受伤。

2月份,郑州消防深入居民小区宣传消防常识237场,发放消防宣传彩页4万余份,悬挂条幅350余条,教育群众15000余人,但检查中发现部分租房仍存在消防隐患。

一、私拉电线安装单电表:出租房、群租房往往一套房内住多家住户,房东违规私拉电线安装单电表很容易造成电线负载并导致火灾发生,而租户私拉电线给电动车充电的大功率用电行为,也极易导致电线超负荷引发火灾。

二、摆放液化气钢瓶或改动燃气线路:部分群租房为方便租户在每个房间都装厨卫,甚至私改燃气管

道,方便的同时也带来了火灾隐患。

三、使用可燃材料、有毒材料进行装修和隔断:出租屋、群租房为节约成本而使用木板、塑料板等可燃、有毒材料装修和隔断,这样会使火灾荷载增加,火灾发生的概率上升,火灾产生的有毒烟气也易引发窒息死亡。

四、群租导致的人口密度过大:群租房原设计防火通道无法满足高密度人群的疏散,其中一户发生火灾,将会直接蔓延至同室的其他住户,且造成逃生困难。此外,租户增多带来的杂物堆放极易堵塞疏散通道,在火灾发生时造成人员伤亡。

郑州消防提醒市民重视日常消防安全管理,明确消防安全责任,做好日常消防安全自查,平日要保持疏散楼梯和逃生通道的畅通,不要在楼梯间(含与楼梯间连通的走廊)存放可燃、易燃物,不得采用可燃、易燃装饰材料装修,发生火灾事故要及时拨打119报警并选择科学的方法逃生。

看解读: 交通违法“老赖” 工作生活几乎处处受限

省高级人民法院执行局综合处副处长杨宁珂介绍说,对拒不履行的被执行人,法院依法将其纳入失信被执行人名单,在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面,对其予以信用惩戒,同时予以限制消费。

被执行人为自然人的,以下高消费及非生活和工作必需的消费行为将受到限制:乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;购买非经营必需车辆;旅游、度假;子女就读高收费私立学校;支付高额保费购买保险理财产品;乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位;其他非生活和工作必需的消费行为。

被执行人为单位的,被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人不得实施上述行为。

被执行人违反限制消费令进行消费的,经查证属实的,予以拘留、罚款;情节严重,构成犯罪的,追究其刑事责任。线索提供 杨军政

未缴纳罚款,交警一大队通过邮寄挂号信的方式向杨某下达了《催告书》,但经查询杨某仍然未缴纳罚款。

随后,交警一大队向金水区人民法院申请强制执行。郑报融媒记者 刘凌智

行为,一经查证属实,在法定范围内从重处罚;对多次逾期未处理的违法车辆,通过新闻媒体等公告曝光,并抄告所在单位。

二是对已经作出处罚决定,当事人逾期不缴纳罚款的,采取下列措施:每日按罚款数额的3%加处罚款;当事人在法定期限内不申请行政复议或者提起行政诉讼,经催告仍不履行的,依法申请人民法院强制执行。车辆在调查处罚违法行为过程中已被扣留的,可以依法拍卖抵缴罚款。

三是人民法院对公安机关申请强制执行的案件依法审查、立案、裁定后,对该交通违法行为当事人依法强制执行。

理执行申请3194起,作出生效裁定1032起,法院强制执行106起,纳入法院失信被执行人名单的30人,各地交通违法处理窗口业务量较工作开展前增加30%。

目前全省1月10日前库存未处理交通违法行为减少200万余起,交通违法新增数量明显下降,新增违法及时处理率明显提高。

去年7月22日下午,杨某驾驶一辆逾期未审验轿车在金水路行驶时被机动车查缉布控系统发现并报警,交警一大队民警随即将该车拦截,并对驾驶员杨某做出罚款200元、记3分的处罚,而杨某一直

元。其中,上海联银为中国银联所属公司,上海浦银安盛隶属浦发银行。

当天下午,神州优车董事长陆正耀接受媒体采访时透露,本轮融资接触的范围非常小,全部都是战略投资者,没有接触一个财务投资人。接下来,神州优车会分别和上述战略投资者推进具体业务合作,并且已经与中国银联达成全面战略合作。

神州优车将与中国银联在支

看措施:逾期不缴纳罚款 每日加罚3%

在行动中,全省交警依法对机动车驾驶人、所有人、管理人以及其他交通安全违法当事人逾期未处理违法行为的采取下列措施。

一是利用广播、报纸、电视、网络进行宣传,同时通过电话、短信、书面通知、上门通知和媒体公告等多种方式敦促道路交通安全违法行为人自觉接受处理,主动履行行政处罚确定的义务,自觉缴纳罚款;对多次逾期未处理的,采取路面巡查、缉查布控、传唤调查、公告告知等方式,重点查处;对依法采取扣留措施的机动车,发现有违法未处理行为的,在扣留期间,要求当事人将违法行为处理完毕;对逾期未处理的违法

看数据:催告5次以上违法行为人29088人 30人被纳入“失信人”名单

自1月16日在全省交通违法强制执行专项行动开始以来,全省交警通过报纸、电视、广播、网络、张贴通告等多种方式大力开展全方位宣传,通过电话、短信、书面通知、上门通知和媒体公告等多种方式通知交通违法行为当事人430万余人次,催告5次以上违法行为人29088人,各地法院受

■相关新闻 郑州一名交通违法“老赖”被起诉

本报讯 2月27日,郑州交警一大队收到金水区法院受理交警一大队诉驾驶员杨某的行政非诉案受理通知书,这也是该大队首次对逾期未缴纳交通违法行为的驾驶员进行起诉。

神州优车与中国银联达成战略合作

昨日,神州优车股份有限公司宣布,获得中国银联、浦发银行等4家机构共计46亿元战略投资,同时与中国银联达成全面战略合作。

据了解,这4家投资者分别是上海联银创业投资有限公司(简称上海银联)投资24亿元,上海浦银安盛资管-上信神州优车专项资产管理计划(简称上海浦银安盛)投资10亿元,上海谷欣投资有限公司投资7亿元,中金启元国家新兴产业投资引导基金投资5亿

付业务、大数据开发、联名卡发行、平台内容和会员体系建设、联合营销等领域展开全面合作。陆正耀表示,未来将为各自客户或持卡人提供更高效便捷的出行服务和相关金融服务,助力汽车消费金融在国内的进一步发展。

公开资料显示,神州优车目前旗下拥有神州租车、神州专车、神州买车和神州车闪贷四大板块,其中神州专车占据国内专车市场约40%市场份额。